

牢记嘱托 乘势而上——六百里黄河看巨变之石楼篇

江山多娇还看今朝



黄河奇湾

1936年，毛泽东东渡黄河开辟新的抗日根据地，在石楼创作了著名诗篇《沁园春·雪》。在那个战火纷飞的年代，石楼儿女为革命播散了希望的火种。沧海桑田，84年过去了，北国的风光依旧妖娆多娇，不同的是曾经的这片红色热土上现如今正发生着翻天覆地的变化。

在党的脱贫政策帮扶下，生态扶贫让这里黄土地底色由黄转绿，一个战场打赢两场战役让这里的老百姓过上了“好生态也能当饭吃”的好日子；易地移民拔穷根，从根本上解决了“一方水土养不活一方人”的历史难题；扶贫公路、旅游公路在解决群众出行难题的同时也“铺就”乡村振兴的大道坦途；产业发展留住了乡愁也鼓了农民的腰包……修公路、盖楼房、家家户户通水通电又通网。扶贫车间里务工忙，老百姓的收入持续往上涨。

江山多娇，还看今朝。

视觉吕梁

本版摄影: 刘亮亮



金鸡产业园区



裴沟乡马家山村一角



生态扶贫正在让黄河岸边的黄土地底色由黄转绿



电商中心琳琅满目的特色农产品



沙窑村大力发展设施蔬菜产业



易地移民石楼小镇一角



裴沟乡永由村槐产业蜂产业



前山乡纵横交错的旅游公路



石楼县山坳坳里的泊河村发展起了乡村旅游



黄河岸边的旅游村落前山乡柏卜湾村